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Matematika Keplet fiizet

KEPLETEK

»  Akomplex szam algebrai alakja: z=a+bi, a,beR, i’ =1,

Z=a-bi |zZ|=Va’ +b’

. A komplex szam trigonometrikus alakja: z=r(cos@+ising), ¢ €[0,2m)
Z,-z, =Fr, (cos((p1 +(|)2)+isin((p1 +(p2))

z, T o
—- = (cos(®, —¢,) +isin(®, —¢,))
z, I

z" =r"(cos n@ + isin nQ)

_ _ 1 Z
e ad"-a"=d"", a":a"=d""(a#0), a"=—(a=#0), Va"=a"

a

(axb) =a*+2ab+ b, (axb) =a’ +3a’b+3ab’ + b’

a’—b*=(a-b)a+b), a’+b’ =(axtb)a’ Fab+b*)
ny n!
© k) k(n-k)!

Masodfoku egyenlet: ax’ +bx+c=0,a#0= x,, =

—b++b* —4ac

2a

., . : b c
Viéte képletei: x, +x, = > XX, = P

_ 2
A parabola csucspontja: T —i,4ac b
2a 4a
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Képlet flizet Matematika

b*=a< x=log,a,  log,b* =x=5p""

X
log, (xy) =log, x +log, y, bgg;=k%bx—bgm%

1
log, x” = ylog, x, log, x= 08 ¥

log, a

- +b+
A haromszog terulete: Pzazv", P=\s-(s—a)-(s—b)-(s—c), s=2 3 ¢

P:absmY, P:a_bc’ P=rs
2 4r,
2

Egyenl6 oldali haromszog: P:af, v=¥, ro:%’a ”u=§v

Paralelogramma terulete: P=a-v

Trapéz terulete: P = arc

%

Kor teriilete: P =r’m

Kor kerulete: O =2rmt

2

Kéreikk teriilete: P =
360°
Koriv hossza: [ = o
180°
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Matematika Keplet fiizet

B = alaplap terulete, P = oldallap terulete, h = magassag hossza

« Hasab és henger térfogata: V' =B-h

« Hasab és henger felszine: O=2B+P

« Gula és kup térfogata: V' = %B-h

« Gula felszine: O=B+P

«  Kup felszine: O = r’n+ rms, r=az alaplap sugarhossza, s = az alkoté hossza
« GOmb térfogata: V = grz'n, r = 0gbmb sugarhossza

- GOmb felszine: O =4r*n, r=0gdmb sugarhossza

* A derékszogl haromszogben:

szemkozti befogo

$z0g szinusza = —— . ,
sz0g koszinusza

s26g koszinusza — sz0g melletti befogd

atfogd

N szemkozti befogo
SzOg tangense =

sz0g melletti befogd
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Képlet flizet Matematika

, . a b c
« Szinusztétel: ——=——7=—
sino,  sinf3  siny

«  Koszinusztétel: ¢* = a’ +b> —2abcosy

. ) sin x
e sIn“x+cos x=1, tg x =
COS X
.1 . T 2 T 3
e SIN—=— smm—=—— sin —=—
6 2 4 2 2

Két pont kozaotti tavolsag

T, 1) €8 Ty (%5, 3,) 1 d(T,T3) = (x5, = %,)* + (3, = 1,)’

rr A — + +
* A szakasz felez6pontja 7.7, : p(xl 2x2 ,yl 2)/2)

- Vektor TT, : T[T, =a=(x, - x)i+ (0, - ) =a,i+a, ]

»  Vektorok skalaris szorzata: a-b = ‘a‘o‘b‘-cos o, a-b=ab, +a,b,

- Egyenes egyenlete: y—y, =k(x-x), k=221
xz - xl

k2 kl

+ Két egyenes kozotti szog a: tg ol =
1+ &k,

|Ax1 + By, + C|

JA* + B?

* A T(x,y) ponttavolsaga p... Ax+By+C=0: d(T,p) =
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Matematika

Egy pontban lévé » sugaru kér egyenlete S(p,q): (x—p)* +(y -
n
Szamtani sorozat: a, =a,+(n—1)-d, S, = 5(01 +a,)
’ . n—1 qn _1
Mértani sorozat: a, =a,-q" S =aq

g =r’

Szorzat derivalasa: (f-g) =f"-g+f-g

Hanyados derivalasa: (i) — / 'g_zf'g
g g

Erintd egyenlete az f fliggvény grafikonjanak T'(x,,y,) pontjaban:

y=yn=/"(x)(x-x)
Derivaciok:

=0
x"Y=n-x"n#0
(sin x)" =cosx

(cosx) = —sinx

, 1
(tgx) =—
COS X
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